3apavya Bl

Mol comosumca K El2

[lpaKTUYeckoe npumeHeHue
MaTeMaATUKHU

Aurypona EB.



3aaa4va Ne 1

B nayke 500 nnctos bymarmn dopmata A4.
3a Heaento B opuce pacxoayetcsa 1100
JINCTOB. KaKoe HanmeHblLlee KoNN4YecTBo
nayeKk bymaru Hy>XHO KynuTb B odunc Ha 6
HedeNb?

OtBeT: 14



3aaa4va Neo 2

TennoxoAa paccuyntaH Ha 600 nacca*XmMpos U
20 yneHoB KOMaHAbl. KaXXaaAa cnacaTesnbHaA
LAONKa moxKeT BmecTuTb 80 yenoseK. Kakoe
HaMMeHbLLUEee YUCIO LWAOMNOK AO0/THKHO ObITb
Ha Tenaoxoae, YTobbl B caydyae Heobxoam-
MOCTU B HUX MOKHO OblN10 Ppa3MeCcTUTb BCEX
NAaCCa*XMpPoB N YNEeHOB KOMaHAbI?

OTBeT: 8



3aaa4va No 3

BonbHOMY nponncaHo NeKapcTBO, KOTOPOE
HYXXHO NnTb N0 0,251 5 pa3 B AeHb B
TedyeHune 14 aHen. B ogHon ynakoske 20
Tabnetok nekapcrtea no 0,25 r. Kakoro
HaMMEHbLLUEro KoJinyecTsa YrnakoBOK
XBaTUT Ha BECb KypPC Ne4YeHnsa”?

OTtBeT: 4



3aaa4va Ne 4

Malua Kynuaa mecsvyHbl Npoe3aHOoM
bunet Ha aBTobycC. 3a mecsL, OHa caenana
49 noe3aoK. CKonbKo pybnen oHa
CIKOHOMMAA, eCc/an Npoe3aHou buner
ctout 780 pybnen, a pa3oBasa noesaka 21

pyonb?

OTBeT: 249



3aaa4va No 5

B neTHem narepe Ha Ka*Aoro y4acTHUKa
nonaraetca 40 r caxapa B AeHb. B narepe
121 yenoBeK. CKO/IbKO KMNOrPamMmMOBbIX
YNaKOBOK Caxapa NOHaaobumnTcsa Ha Becb

narepb Ha 7 AHen?

OTBeT: 34



3aaa4va No 6

TaKkcuct 3a mecau npoexan 10000 Km.
CtonmocTtb 1 n 6eH3unHa — 22 pybns.
CpeaHunmn pacxoq 6eH3nHa Ha 100 Km
coctaBnaet 7 nntpoB. CKO/IbKO pybneun

NOTPATUA TAKCUCT HA 6EH3MH 33 3TOT
mecsaL,?

OTBeT: 15400



3aaa4va Neo 7

na npurotoBieHNA BULLHEBOIO BapeHbA
Ha 1 Kr BUWHW HYXKHO 1,4 Kr caxapa.
CKO/IbKO KNU/IOTPAaMMOBbIX YNAaKOBOK
caxapa HY*HO KynuTb, YTOObI CBAPUTH
BapeHbe U3 3 Kr BULLHN?

OTtBeT: 5



3aaa4va No 3

B cynepmapkeTe npoxoAuT peKnamHas
aKUMA: 3ann1aTuB 3a ABe WWOKOoNa4KM,
NOKynaTenb NoaAy4vyaeT TPU LWOKOoNaaKuK
(oaHa WoKonagka B noaapok). LLlokonagka
cTouT 24 pybnsa. Kakoe HaumeHbLLee YMcao
LLOKON1aA0K MOXHO nony4nTtb Ha 150
pybnen?

OTtBeT: 9



3aaa4va Ne 9

B netHem narepe 173 pebéHKa n 24
BOocnuTtatena. B aBTobyc nomellaerca He
bonee 40 naccakmpos. CKONbKO aBTOOYCOB
TpebyeTcs nepeBe3T BCEX U3 1areps B

ropoa?

OTtBeT: 5



3aaayva No 10

[TakeTUK coka ctout 14 pybnen 50 Kkoneek.
Kakoe Hanbonbluee YNCNo NAKETUKOB COKa
MOXHO Kynutb Ha 100 pybnen?

OTtBeT: 6



Cnacubo 3a
BHUMaAHue!




